

# Etere NUNZIO: новостная система

NUNZIO представляет собой еще одну часть MERP концепции, позволяющую осуществлять подготовку новостных сюжетов на всех этапах, от появления идеи и до выхода в эфир.



Etere logo



Nunzio flowchart

В новостном вещании все моменты очень важны, поэтому Etere MERP получила развитие благодаря новой полноценной системе менеджмента новостей. Etere MERP значительно улучшает координированное медиа планирование и совместную работу различных произ-водственных департаментов, таких как радио, телевизионный и WEB отделы, редакционные процессы и управление метаданными. При помощи NUNZIO вы можете работать

лучше, быстрее и достигать удивительных результатов. Название Nunzio происходит от латинского nuntia и означает – вестница – человек, приносящий вести, новости. Еtere предлагает единое унифицированное решение с полноценны-ми возможностями современной компьютерной новостной системы: интеграцией для виде-омонтажных систем, быстрым редактированием закадрового голоса и воспроизведением

виртуальных новостных сюжетов, без необходимости конформинга файлов. Рабочие процессы Etere позволяют организовать человеческие ресурсы и автоматизиро-вать все производственные цепочки, это законченное решение для управления рабочими.

процессами от инжеста и продакшена до автоматизированного плейаута со вторичными событиями, включая архивирование и распространение медиа данных, открытые стандар-ты интеграции, эффективную по окупаемости IT-инфраструктуру, надежные и масштабиру-емые продукты корпоративного уровня. Nunzio использует движок Etere, созданный для

системы Медиа Ассет Менеджмента, и технологию Etere, позволяющую интегрировать распределенные по разным территориям объекты. Etere - это целостная и комплексная система!

От исходной идеи до выхода в эфир

Nunzio позволяет вам пройти весь этап создания новостного сюжета, от первоначальной

идеи до выхода в эфир. Опираясь на технологию сценариев рабочих процессов Etere,

Nunzio предоставляет возможности идеальной интеграции в существующую IT и производ-ственную среду. Nunzio использует единую базу данных с Etere MAM, что делает интегра-цию простой, интуитивно понятной и стабильной.



### **18/5/2018** Product



#### Мощный менеджмент новостных лент

Nunzio является центральным пунктом агрегации для всех входящих новостных потоков,

делая их сразу же доступными для пользователей. Система распознает все стандартные

форматы новостных потоков (IPTC или NewsML) и способна хранить неограниченное

количество потоков в течение длительного периода времени в базе данных ETERE.

Поддерживается возможность одновременной работы с несколькими языками новостных потоков.

## Многофункциональный клиент

Система поддерживает открытые стандарты и многочисленные методы интеграции, что

обеспечивает эффективное межсистемное взаимодействие. Она содержит несколько

оконных фреймворков, персональные фильтры, персональные поисковые функции и

режимы отображения, конфигурируемые наборы горячих клавиш, инструментальные

панели, цвета и шрифты, конфигурируемые раскладки, чтобы обеспечить соответствие

вашему выбранному стилю, кастомизируемым печатным отчетам, поддержке WEB браузе-ра и гиперссылок. Etere MAM имеет прямое подключение и представляет собой интегриро-ванную часть рандауна, поддерживая все стандартные возможности, включая просмотр в

низком разрешении. Когда журналист размещает в сюжете заготовку под видео, стартует

сценарий рабочего процесса. Запускается создание нового ассета, формируется заявка на

нелинейный монтаж, стартует процесс утверждения видеосюжета и процесс безленточного

получения файла, требующий загрузки файла с внешнего источника. Рандаун обновляется

незамедлительно в соответствии с внесенными изменениями.





## **18/5/2018** Product



#### Интеграция

Nunzio, являясь всесторонней новостной системой, уже включает встроенную поддержку

MOS технологий от ETERE. Nunzio может соединяться по MOS протоколу с любыми

сторонними компонентами, рандаун имеет реалтаймовое соединение с автоматизацией

Etere и Медиа Ассет Менеджментом Etere. Процесс миграции с другой новостной системы

довольно прост; Nunzio позволяет модифицировать пользовательский интерфейс, чтобы

наиболее близко соответствовать предыдущему продукту и облегчить процесс перехода

для журналистов, уже привыкших к другому интерфейсу и командам. И конечно же, вы

по-прежнему имеете в своем распоряжении мощную MERP систему и Etere MAM.

## Функции

- Nunzio сочетает в себе функционал полноценной новостной системы с непревзойденной гибкостью. Нет дополнительныхъ опций, все необходимое включено в цену.
- Nunzio способна обеспечить идеально соответствующий потребностям клиента рабочий процесс.
- Nunzio использует полностью конфигурируемую модель данных Etere.
- Nunzio поддерживает инструментарий ETERE для управления правами доступа, а так же мощные средства поиска и связи.
- Nunzio опирается на мощность и гибкость сценариев рабочих процессов ETERE.

#### Сюжеты

Для быстрого создания сюжета и ускорения новостного производства, пользователю

доступны шаблоны сюжетов. Редактор сюжетов содержит в себе все необходимые элемен-ты (видео, тексты ведущих, озвучку, MOS, и др.) сюжета на одном экране. Редактор сюже-тов Etere также позволяет подготовить текст для телесуфлера и отслеживать соответствие

запланированной и реальной продолжительности новости. Скрипт управляет подключен-ными технологическими системами, включая MOS объекты и техническую информацию.





